
 

 2021جانفي                       ثانية متوسط                                                      المستوى:

   15minو  1h المدة:                    في مادة الرياضيات الأول ثانيالالفرض                                 
 

 الموضوع الأول

 التمرين الأول:

)بالتقريب إلى  0,6على العدد  24,32. أنجز القسمة العشرية للعدد 1
𝟏

𝟏𝟎𝟎𝟎
 .مع وضع العملية العمودية للقسمة(، 

الحاصل.أعط القيمة المقربة إلى الوحدة بالزيادة ثم بالنقصان لهذا . 2  

أعط القيمة المقربة إلى  .3
𝟏

𝟏𝟎𝟎
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 و اكتب الناتج على أبسط شكل ممكن: Nو  Mاحسب  أ..5
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 .Nو  Mقارن بين ب.  .5

 التمرين الثاني:

أحسب بتمعنّ كلا من العبارات الآتية:. 1  
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 A و B. اختزل كلا من 2

 التمرين الثالث: 

 .AB = 5cmو قطرها  Oمركزها  ©ارسم الدائرة . 1

 .[OA]احسب طول نصف قطرها  .2

   .(AB) // (MN)حيث:  ©على الدائرة  Nو  Mعين النقطتين  .3

 .©بالنسبة للدائرة  [MN]ماذا تمثل القطعة  .4

 .Oعلى الترتيب بالنسبة للنقطة  Nو  Mنظيرتي L و  K النقطتين أنشئ .5

 ؟ برر إجابتك. KLMNما نوع الرباعي  .6
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 التمرين الثاني:

 1. حسب كلا من العبارات الآتية بتمعنّ:   3ن
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 :A و Bاختزال كلا من . 2
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 A =           5.5على كل اختزالن  

 التمرين الثالث: 

 1. رسم الشكل بدقة: ............................3ن

 :[OA]ب طول نصف قطرها احس .2

= 2,5cm      
5

2
=  

𝐴𝐵

2
OA =  .............................5..5ن 

 ن1..............: وترا.©بالنسبة للدائرة  ][MNتمثل القطعة  .4

 ن1............: مستطيل.KLMNنوع الرباعي  .6

 ن5.5...............(L][Nو  ]KM[* قطراه متقايسان و متناصفان ) التبرير:

  "( KN  //MLو  KN  =ML؛  KL  //MNو  KL  =MN* كل ضلعان متقابلان متقايسان و متوازيان )"           

 ن5.5......................


